

Призвание - спасать жизни

Награда ветерану

► **Фронтовик Геннадий Кобанов, всю жизнь посвятивший медицине, награждён медалью «За заслуги перед городом Белгородом» III степени.**

Знак признания особых заслуг участнику Великой Отечественной войны, старшему лейтенанту медицинской службы в отставке вручил заместитель главы администрации города по социальной политике и образованию Андрей Мухартов.

- Здравия желаю! - в бодром расположении духа встретил гостей Геннадий Владимирович.

Его призвали на военную службу в 1943 году в запасной пехотный полк, расквартированный под Муромом, на должность механика-водителя самоходной артиллерийской установки. В составе Первого и Второго Белорусских фронтов освобождал города Барановичи, Жлобин, Прагу. Боевой и трудовой путь ветерана отмечен орденом Отечественной войны II степени; медалями Жукова, «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За освобождение Праги», «За доблестный труд в ознаменование 100 лет со дня рождения В.И. Ленина»

После окончания войны продолжил службу в рядах Вооружённых Сил СССР на Кавказе. Свои воспоминания об этом периоде он описал в стихах, которые опубликованы в авторской книге «Об огнях-пожарищах, о друзьях-товарищах».

Всю жизнь Геннадий Кобанов посвятил медицине. В 1957 году после окончания Курского государственного медицинского института по распределению попал в Белгородскую областную больницу на должность дежурного хирурга. А в 1960 году он был откомандирован в Харьковский медицинский институт, где получил новую специальность - врач ортопед-травматолог.

Через два года Геннадий Владимирович вернулся на работу в Белгород-

скую областную больницу, которой посвятил более 30 лет своей жизни. За эти годы он прооперировал почти полторы тысячи пациентов, а в травматологическом отделении освоил и внедрил лучшие достижения отечественной практики лечения профильных больных.

Он проводил операции при переломах костей, пересаживал кожные трансплантаты, лечил ожоговых больных. Доктор часто ездил на плановые и экстренные вызовы по области, консультировал пациентов и проводил показательные операции.

Геннадий Владимирович постоянно совершенствовал свои профессиональные навыки, посещая различные курсы, принимая участие в работе съездов, в том числе и международных, опубликовал более сорока научных работ. А потом на протяжении 10 лет передавал опыт студентам Белгородского медицинского колледжа имени Е.В. Виноградской.

Выйдя на заслуженный отдых, белгородец принимает активное участие в ветеранском движении, он член совета ветеранов. А к его фронтовым наградам добавились новые - медали «Ветеран труда» и юбилейные. К тому же за многолетнюю плодотворную работу, личный вклад в военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения имя Геннадия Кобанова внесено в Книгу почёта города Белгорода.

Сегодня для ветерана особенно ценно внимание его большой семьи, в которой подрастают семь правнуков. Врачебная династия Кобановых-Стрижевских насчитывает уже 15 врачей.

Анна БАРАБАНОВА

ФОТО BELADM.RU

